
 

Προσάρτηση στην MT 
Εργασία 2.3 

 
 
 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται 

εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη 

τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού 

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να 

θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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Παρουσίαση βίντεο στο YouTube 

MT1.1-2 

Τίτλος βίντεο: "Treasure | TED Talk 

Διάρκεια: 9 λεπτά 

Στόχος: 

• Να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν πώς να βελτιώσουν τη λεκτική επικοινωνία, 

μαθαίνοντας τεχνικές για να μιλούν με τρόπο που να τραβάει και να διατηρεί την προσοχή. 

• Να εξερευνήσετε τα βασικά στοιχεία της αποτελεσματικής λεκτικής αλληλεπίδρασης, 

συμπεριλαμβανομένου του τόνου, του ρυθμού και της γλώσσας του σώματος. 

• Παροχή πρακτικών συμβουλών για την εκμάθηση της προφορικής επικοινωνίας τόσο σε 

προσωπικό όσο και σε επαγγελματικό επίπεδο. 

Οδηγίες: 

1. Προετοιμαστείτε να παρακολουθήσετε: 

 Ζητήστε από τους συμμετέχοντες να καθίσουν σε έναν ήσυχο, συγκεντρωμένο χώρο. 

Ενθαρρύνετέ τους να κρατούν σημειώσεις κατά τη διάρκεια του βίντεο σχετικά με τις 

συγκεκριμένες στρατηγικές αποτελεσματικής ομιλίας που παρουσιάζει ο παρουσιαστής, Julian 

Treasure. 

2. Παρακολουθήστε: 

 Παίξτε το βίντεο και ζητήστε από τους συμμετέχοντες να επικεντρωθούν σε: 

o Τα "επτά θανάσιμα αμαρτήματα" της ομιλίας που εξηγεί ο Julian Treasure. 

o Τα εργαλεία και οι τεχνικές που προτείνει για να γίνετε ένας πιο ελκυστικός ομιλητής, 

όπως ο τόνος της φωνής, το ύψος και ο ρυθμός. 

o Πώς αυτές οι στρατηγικές μπορούν να εφαρμοστούν σε συζητήσεις, διαπραγματεύσεις 

και παρουσιάσεις. 

3. Σκέψου: 

 Αφού παρακολουθήσετε το βίντεο, δώστε στους συμμετέχοντες 5 λεπτά για να 

προβληματιστούν σχετικά με τα ακόλουθα: 

o Ποιες ήταν οι βασικές ιδέες που σας άρεσαν; 

o Πώς θα μπορούσατε να εφαρμόσετε αυτές τις τεχνικές στην επόμενη συζήτηση ή 

παρουσίασή σας; 

o Υπάρχουν κάποια "αμαρτήματα ομιλίας" για τα οποία είστε ένοχοι και πώς θα 

μπορούσατε να τα αλλάξετε; 

4. Ομαδική συζήτηση: 

 Ομαδική συζήτηση όπου οι συμμετέχοντες: 

https://youtu.be/RRng9opRV98?si=ZfkUNefD5hQC5jYZ
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o Μοιραστείτε τις 

σκέψεις τους σχετικά με το πώς αυτές οι τεχνικές μπορούν να βελτιώσουν τη λεκτική 

επικοινωνία. 

o Συζητήστε πώς η γνώση του τόνου, της γλώσσας του σώματος και του ρυθμού 

επηρεάζει την ικανότητά τους να ακούγονται και να γίνονται κατανοητοί. 

o Προσδιορίστε συγκεκριμένες καταστάσεις στις οποίες θα μπορούσαν να 

χρησιμοποιήσουν τις συμβουλές από το βίντεο για να βελτιώσουν τις επικοινωνιακές 

τους δεξιότητες. 

5. Πρακτική: 

 Αν ο χρόνος το επιτρέπει, χωρίστε τους συμμετέχοντες σε ζευγάρια ή μικρές ομάδες και βάλτε 

τους να εξασκηθούν στην ομιλία για 2 λεπτά χρησιμοποιώντας μερικές από τις τεχνικές του 

βίντεο. Στη συνέχεια, μπορούν να παρέχουν ανατροφοδότηση ο ένας στον άλλο σχετικά με το τι 

ήταν αποτελεσματικό. 

 

Αυτή η δραστηριότητα με βίντεο θα βοηθήσει τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν τη σημασία του 

τρόπου που μιλούν, όχι μόνο του τι λένε, για την κατάκτηση της λεκτικής επικοινωνίας. Αναλογιζόμενοι 

και εξασκώντας τις τεχνικές που μοιράζεται ο Julian Treasure, θα είναι καλύτερα εξοπλισμένοι για να 

επικοινωνούν αποτελεσματικά τόσο σε προσωπικά όσο και σε επαγγελματικά πλαίσια. 

 


